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LOOKING FORWARD TO LIVE
Most Arts Orgs Still Closed
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Digital and Limited Capacity In-Person Big for 2021
Plans for Coming Year
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Low Confidence In Return to Pre-COVID Capacity
Confidence That Org Will Welcome Pre-COVID  

Capacity Crowds Indoors in 2021

Extra Digital Efforts Will Continue
Plans for Digital After Reopening
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SUBSCRIPTIONS AND MEMBERSHIPS

Most Haven’t Yet Started Subscription Push
When Org Will Start Push to Sell/Renew Subscriptions

Many Are Worried About Most Loyal Attenders
Level of Concern about Selling/Renewing Subscriptions and Memberships in the Next Year
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